



MAGYAR MÉRNÖKI KAMARA  
GEODÉZIAI ÉS GEOINFORMATIKAI  
TAGOZAT



MMK-GGT

HÍRLEVÉL

2023. október 24.

## Kedves Kollégák!

Az idei **Mérnökgeodézia Konferenciát**, a korábbi évekhez hasonlóan a BME Általános és Felsőgeodézia Tanszék Rédey termében jelenléti formában rendezzük meg. A szervezés szakmai és szervezési feladataiban az Általános és Felsőgeodézia Tanszék munkatársait illetve a Baranya Vármegyei Mérnöki Kamarát is bevontuk.

A rendezvényt a MMK Kamarai Továbbképzési Testülete (KTT) akkreditálta, így a résztvevők továbbképzési pontokat kapnak. A konferenciára a

<https://forms.gle/eXAY9jJd9etySKRS6>

oldalon lehet jelentkezni. A részvételi díj 5000 Ft, azok számára ingyenes, akik BMMK továbbképzésén idén már részt vettek.

A konferencia szakmai programjában 12 előadás és kettő poszter előadás szerepel (a poszter előadások száma még bővíthet). A szlovákiai Földmérők és Kartográfusok Kamarájával az elmúlt években kialakított kapcsolat eredménye, hogy szlovákiai kollégák előadásával indul a program. Bár az előadást jegyző mindhárom szerző beszél magyarul, az angol nyelvre esett a választásuk, mert az angol szakkifejezések magyar megfelelőiben bizonytalanok. Ez egyben jó lehetőség, hogy a tagjaink nyelvi kompetenciájukat javítsák.

A programban hagyományosan egy társ szakterületről érkező előadás is szerepel, melyben építész szemszögből ismerhetjük meg a pontfelhők felhasználási tapasztalatait.

Az előadóink többsége a tagozat tagja és GD-T minősítéssel rendelkezik. Közöttük szerepel az idei Hazay díjasunk Holéczyne Kajtár Dóra is. A fiatal kollégáknak is lehetőséget biztosítunk, hogy a szakmai közösségnek bemutassák a munkájukat. Az idei diploma díjasok és két fiatal egyetemi oktató kolléga is az előadók között szerepel.

A részletes program és az előadások rövid összefoglalója a tagozati honlapon található meg:

<http://mmk-ggt.hu/konferenciak/20231111/program.pdf>

Az előadások után lehetőséget biztosítunk a hozzászólásokra és kérdések feltételére. Reméljük, hogy az előző évekhez hasonlóan élénk szakmai eszmecserék alakulnak ki az előadások után és a szünetekben.

**Várjuk a tagozat tagjait a konferenciánkon!**